



今天市区天气

阴有雷雨或阵雨,伴有雷电
西南风3-4级
雷雨时阵风7-9级
25~32℃



明天市区天气

阴
南到西南风3-4级
26~33℃



后天市区天气

阴转多云
南到西南风3-4级
27~34℃

今天局部暴雨 市区最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天阴有雷雨或阵雨,局部地区有大雨或暴雨,伴有雷电,西南风,雷雨时阵风7-9级。明天阴有雷雨或阵雨,局部地区有大雨或暴雨,南到西南风,雷雨时阵风7-9级。后天多云间阴,局部有雷雨或阵雨,南到西南风。

烟台市气象台16日15时发布暴雨黄色预警,继续发布强对流黄色预警:

预计17日白天,我市有中到大雨,局部暴雨或大暴雨,最强降雨可能出现在西

部和中部地区(莱州、招远、龙口、蓬莱和栖霞等地),伴有雷电和7-9级雷雨大风。17日夜间到18日白天,我市仍有雷雨或阵雨,局部大雨或暴雨。预计全市过程累积平均降水量30-50毫米,局部100毫米以上,最大小时雨强60-80毫米。

烟台市区,17日,阴有雷雨或阵雨,伴有雷电,西南风3-4级,雷雨时阵风7-9级,最低气温25℃,最高气温32℃。

18日,阴,南到西南风3-4级,26~33℃。

19日,阴转多云,南到西南风3-4级,27~34℃。

烟台各区市,17日白天,阴有雷雨或阵雨,局部地区有大雨或暴雨,伴有雷电,西南风,沿海及内陆3-4级,雷雨时阵风7-9级。最低气温24℃;最高气温32℃。

17日夜间到18日白天,阴有雷雨或阵雨,局部地区有大雨或暴雨,南到西南风,沿海及内陆3-4级,雷雨时阵风7-9级,24~34℃。

18日夜间到19日白天,多云间阴,局

部有雷雨或阵雨,南到西南风,沿海及内陆3-4级,25~35℃。

8月16日6时至16日18时,烟台市区内平均降水量7.9mm。其中,莱阳市0.0mm、牟平区1.5mm、昆嵛区0.0mm、高新区36.0mm、开发区1.3mm、蓬莱区9.1mm、福山区7.6mm、龙口市33.6mm、招远市5.9mm、海阳市0.0mm、栖霞市1.7mm、长岛综试区0.5mm、莱州市10.3mm、芝罘区13.4mm、莱山区26.9mm。最大点降水量是:龙口市兰高102.5mm。

消防宣传进社区 讲授居家“防火经”



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 刘伟 摄影报道)为防范化解居家消防安全风险,进一步增强社区居民的消防安全意识和自防自救能力,连日来,黄渤海新区消防救援大队积极开展消防宣传进社区活动,以“线上+线下”双线联动模式为社区居民送上内容丰富、实用性强的居家消防安全“防火经”。

活动中,宣传员为暑假参加活动的社区儿童现场发放《山山来了》消防漫画故事选集,并嘱咐孩子们认真学习消防安全知识,增强消防安全意识,把学到的知识教给家里人,形成“教育一个孩子带动一个家庭”的良好宣传氛围。

为进一步提升社区微型消防站的应急处置能力,大队宣传员还采取现场讲解+实操实训相结合的方式,对社区微型消防站队员们进行消防技能培训,指导队员们能够熟练使用灭火器材扑救初期火灾。大队利用线上新媒体网络平台信息传播优势,发动社区物业利用业主微信群发布系列家庭防火科普短视频,定期推送规范使用电动自行车、保持消防通道畅通、燃气使用安全等消防安全科普小常识,让广大居民在“指尖”滑动中掌握实用的消防安全技能。通过“线上+线下”的模式开展消防宣传进社区活动,让消防安全知识从书本走向生活,既加深了居民对消防安全的认知,又提升了居民自防自救能力,为营造平安社区奠定了坚实基础。

牟平疾控消除病媒生物

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 张贤勋)近日,牟平区疾控中心以消除病媒生物危害试点工作为契机,在牟平区安德利花园B区开展针对性灭蚊蝇工作。通过科学防控,降低小区蚊蝇密度,减少蚊蝇叮咬及疾病传播风险,提升居民居住舒适度。

其间,牟平区疾控中心和安德利花园B区物业工作人员对小区公共绿地、草坪、垃圾桶点位、居民楼楼道口等区域,滞留喷洒长效灭蚊蝇药剂(高效氯氟氰菊酯类),形成滞留防护,大大降低了蚊蝇密度,消杀面积约3000m²。此次灭蚊蝇工作通过科学防控与多方配合,有效应对了高峰季节蚊蝇危害,为消除病媒生物危害试点工作积累了基层实践经验。

“老子帮办”昨日走进大东社区



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲

金海善 通讯员 纪宁 姜帅 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报和芝罘区世回尧街道大东社区携手举办的“老子帮办”进社区活动第391站在世兴路富甲逸品小区西侧小广场如期举行。晚报“老子帮办”栏目记者、参与活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、家电清洗等惠民项目,受到市民好评。

本站环球美发学校派出王芳、田兴、张玉坤3位美发师。他们从9点忙到11点,累计帮28位市民免费理发。孙德荣、李肇平、唐廷乐和丁树建组成的维修区域前排满了等待维修家电的人。居民们将家中出了故障的电热水壶、电风扇、豆浆机等20多件“老物件”带到现场,这些“老物件”经3位维修师傅之手又能重新使用了,市民对他们精湛的手艺和服务赞不绝口。山东同济律师事务所王智光律师为市民提供免费法律咨询,2个小时内接受了10位市民的咨询。市民提出的问题以合同纠纷和劳动争议等方面居多。世回尧派出所民警王昱颖向市民宣传反诈常识,并现场发放宣传资料。

健康义诊活动受到中老年朋友关注。烟台市口腔医院专家应邀为市民检查牙齿,并根据检查结果提出合理的解决方案。爱尔眼科医院、正大光明眼科医院专家为市民检查眼部疾患。英平中医医院的医护人员为市民测血糖、

量血压,并根据检查结果给出合理化建议;泓生堂中医专家为市民把脉诊断并现场开方。峰力助听器听力专家为市民检测听力,并免费为市民做外耳道检查。世回尧社区卫生服务中心为市民体检,并免费测血压、量血糖。医护人员们热情细致的服务和良好的医德,受到市民的称赞。

莱山天猫优品电器生活馆的工作人员指导市民安全正确使用电器,并免费上门为辖区群众清洗电冰箱、空调和洗衣机,他们现场展出的各类小电器和智能锁受到大家欢迎。恒誉家政工作人员现场帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。蓝天环境志愿者向市民宣传垃圾分类常识,小区居民将家中的过期药品、过期化妆品和废旧电池拿来,工作人员用日用品做交换,一上午累计回收2公斤过期药品及一堆废旧电池和过期面膜。烟台市融媒体中心小报童发行公司现场为市民订报,烟台市融媒体中心工作人员向市民宣传推介“烟台e家”平台,并向现场市民赠送精美小礼品。此外,大东社区、峰力助听器、畅听未来助听器、德韩口腔、春暖花开蜂蜜店等单位

的工作人员和志愿者各自为辖区群众提供了力所能及的服务。

昨天上午,活动现场西侧的“童趣市场”引人瞩目,由烟台晚报和大东社区联合组织的这场“旧物交换大集”吸引了40多位市民参与,现场欢声笑语不断。从9点到11点,累计有11组家庭参与了这场“旧物交换活动”,50多件闲置物品找到了新主人。

本站活动得到富甲逸品小区物业大力支持,小区物业前一天帮各单位规划好场地。昨天几位工作人员提前一个多小时来到活动现场,帮大家搬来桌凳,接通电源,引导车辆和行人,帮助维持现场秩序。他们热情周到的服务保证了活动顺利进行,受到市民和各单位交口称赞。

昨天从9点到11点,“老子”团队累计接待市民283人次。市民提出的各类问题中,法律方面10件、健康方面159件、生活咨询和家政方面65件、其他问题49件。这些问题绝大多数当场解决,还有部分暂未解决的问题,栏目记者和工作人员正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个合理答复。

